

这就是青年的回答!

“我比任何时候更懂你(第三季)”先导片燃情发布



“中国式现代化·青年的回答——我比任何时候更懂你(第三季)”先导片 视频截图

以青春之问，叩响未来之门；以青年之答，回应世界聚焦。10月25日，“中国式现代化·青年的回答——我比任何时候更懂你(第三季)”先导片，燃情来袭。

党的二十大宣告，我们已经踏上了以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴的新征程。2023年，由中央网信办网络传播局指导，中共江苏省委网信办出品，现代快报+制作推出“中国式现代化·青年的回答——我比任何时候更懂你(第三季)”系列短视频。30位青青“答”人携手AI数字人小青，前往全国23个城市打卡，用沉浸式场景体验，回答什么是中国式现代化，广大青年以青春之力、奋斗之姿、创新之能，书写中国式现代化青春华章。

什么是中国式现代化？青年如何作答？

AI数字人小青站在时代的浪潮上，向青年提问。

于是，青年以AI作笔，以技术为纸，记录探寻答案的过程——

唐朝时，姑苏城外“夜半钟声到客船”。千年后，无人驾驶小巴龙舟space，没有驾驶员、方向盘、油门、刹车踏板，却可阡陌交通，往来无虞，让苏州的道路也变得智能、智慧。

金沙江上，白鹤起舞，江水奔流。高空俯瞰，陡壁丛生，深山峡谷间，白鹤滩水电站拔地而起。一秒钟，大约2000度的清洁水电跨

双休日晴好不停歇，赏秋正当时

快报讯(记者 徐红艳)本周持续晴好天气，气温也处于“舒适区”，很多人都期待周末到来，来一场与秋天的约会。别着急，这个双休日晴好天气依旧是“复制粘贴”，受弱冷空气影响，最高温有小幅波动。

“霜降”节气期间，晴好霸屏，最高气温较往年同期偏高，日照充足。10月26日，南京最高气温都达到了27℃以上，溧水地区更是超过了28℃。但秋天毕竟是秋天，早晚气温还是比较低的，都在15℃上下，需要注意

添衣。

晴好依旧是近期天气的主题，受弱冷空气影响，最高温略有下降，27日最高23℃，28-29日最高25℃，早晚气温长江以北地区下降明显，在11℃左右。晴朗干燥天气下，昼夜温差大，大家请适时调整着装，谨防感冒。

今起三天，南京仍将以云系变化为主，日最高最低气温变化不大，但早晚温差仍很大。随着昼夜温差的拉大，绝美秋色也在形成。

秋高气爽、红叶漫舞，这个周末，栖霞山、石象路约吗？

另外，27日早晨南京部分地区可能有雾，早起驾车出行仍需注意安全。

南京三日天气

今天 多云转阴 偏东风4到5级 15~25℃

明天 阴到多云 东到东南风4到5级 15~26℃

后天 多云 东到东南风4到5级 14~26℃

好消息：长寿之乡的富硒好米，每斤只要1.8元 老顾客可超低价申购，每家限购15斤

硒是人体重要的微量元素。中国营养学会推荐成人每日补充0.05~0.25毫克的硒，对健康很有帮助。常吃富硒大米，更有益身体健康。

为了庆祝扬子壹购平台成立20周年，回馈老顾客对壹购的厚爱。壹购特意从如皋引进一批高品质的富硒大米，每斤只卖1块8，超低价供应市民，每家限购15斤。

富硒大米：富含长寿硒元素，且清香好吃

如皋，是世界六大长寿之乡之一。如皋市142万人口中，80岁以上的有6.52万人，百岁以上的有524人，高居全国之首。如皋的白蒲镇更是长寿镇，一个小镇，有23位百岁老人。据《360

百科·长寿镇由来》中写道：中国科学院南京土壤研究所对白蒲土壤研究发现，白蒲土壤中富含硒、锌等微量元素。

扬子壹购引进的富硒大米，就来自白蒲镇的中硒科富硒稻种植基地，经权威机构检测发现：每1公斤含有约0.1~0.26mg的硒元素。这里环境优良、温度适宜，种出来的富硒大米，米质天然醇香，开袋就有清新的稻香味。煮饭时，满屋飘香。吃起来，香糯弹牙，就算不吃菜，也能吃一大碗饭。

周年庆回馈，申购的人太多，一定预约后再来

即使是普通大米（袋装），每斤至少也要卖

3块以上；而这次的大米，还是真正的优质富硒大米，正好赶上壹购回馈老顾客，每斤才只要1块8，这个便宜打着灯笼都难找！但是，毕竟是超低价推广，每家限购15斤，全市仅限前300位申购。优先照顾50岁以上的中老年顾客。

【温馨提醒】申购的人太多，为了避免拥挤，一定先来电预约，再按时间过来。



扬子壹购

惠民平台 放心购物
真诚服务 售后保障

扬子壹购20年信誉保证品质！
作为扬子晚报购物平台，品质信誉是扬子壹购的命脉！真诚服务，不搞噱头，不搞附加条件，价格清清楚楚，承诺明明白白。

质量有保证，售后有保障，新街口中山南路101号（金鑫大厦9楼扬子壹购门店），所有商品实行三包政策，不怕找不到人，不愁找不到地方，收到货不喜欢或不满意，可免费调换，直到满意为止，绝不推诿！

南京修订燃气管理条例 拟强化安全责任

快报讯（通讯员 林杰 肖日东 记者 卢河燕）“燃气用户在同一室内同时使用两种以上燃气气源的，个人拟处一千元以下罚款；燃气经营者向地下或者半地下室建筑物内、高层建筑等不具备安全用气条件的场所提供瓶装燃气的，拟处二万元以上十万元以下罚款。”10月26日，《南京市燃气管理条例（修订草案）》（以下简称条例修订草案）提交市十七届人大常委会第六次会议进行首次审议。

目前，南京构建了“以天然气为主、液化气为辅”的燃气安全保供服务体系，燃气普及率99.7%。现有燃气经营企业40家，用户约351.4万户，日常安全管理压力大。

《南京市燃气管理条例》于1997年8月实施，2014年1月进行了首次修订，随着社会经济不断发展，燃气的使用愈加广泛，亟需更好地发挥立法在燃气行业领域的引导、推动、规范、保障作用。

提请审议的《条例（修订草案）》主要拟对理顺燃气管理体制机制、明确政企用户权责关系、优化燃气工程建设程序、规范燃气经营服务、强化用气安全管理、联合惩戒违规行为等相关条款从五个方面进行修订。

在压实主体责任方面，拟着重强化燃气经营者主体责任，落实用户安全用气责任，对餐饮用户灶、管、阀、瓶、用气环境等进行细化系统性规定。

在增强罚则效力方面，拟对燃气用户违反禁止性条款行为、单位和个人违反燃气设施保护规定、建设单位未组织四方交底行为、燃气经营者违法违规行为、燃气燃烧器具安装维修企业违法犯规等行为进行处罚。

东航将新开通 南京至新加坡航线

快报讯（通讯员 黄奇 寇灵楠 记者 刘伟娟）记者从东航江苏公司获悉，11月22日起，该公司将新开通南京直飞新加坡国际航线，每周往返两趟。

南京飞往新加坡的航班号为MU2669，南京21:00起飞，次日02:30到达新加坡，班期为每周三、周日（11月22日起执飞）；新加坡飞往南京的航班号为MU2670，新加坡03:30起飞，09:10到达南京，班期为每周一、周四（11月23日起执飞），以上时刻均为当地时间。

此外，10月29日起，东航江苏公司将执行冬航季航班计划。换季后，公司国际及地区航线为：南京—悉尼、南京—东京、南京—高雄，每周3班；南京—新加坡，每周2班；南京—曼谷、南京—普吉、南京—香港、南京—澳门，每天1班；南京—首尔，每天2班；南京—台北，每周8班；南京—台中，每周1班；无锡—首尔、无锡—香港、无锡—澳门，每天1班。

正值错峰出游的好时节，东航江苏公司在南京至福州、太原、大连、西安、哈尔滨、北京、柳州、西双版纳、丽江、乌鲁木齐等航线上都推出优惠价格。